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Územní odbor České Budějovice 

Neděle 13. února 

0:03 Technický zásah – V restauraci Točna v Plané zasahovala jednotka profesionálních 

hasičů z centrální stanice České Budějovice společně s Policií ČR a ZZS u 

technického zásahu.  

0:21 Planý poplach – Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár v dráţní budově 

v Krumlovské ulici v Českých Budějovicích. Profesionální hasiči z jednotky HZSP 

SŢDC prokázali, ţe se jedná o planý poplach.  

13:50 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionální hasiči 

z centrální stanice v Puklicově ulici č. p. 1000/6 v Českých Budějovicích.  

15:27 Dopravní nehoda – Na ţádost Policie ČR zajistila jednotka ze stanice Suché Vrbné 

úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala na silnici E55 u obce Boršov nad 

Vltavou.  

16:46 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří, kde bylo zabouchnuté malé dítě, 

evidují profesionálové z centrální stanice v Dubenské ulici č. p. 1654/17 v Českých 

Budějovicích.  

18:34 Technický zásah – Třetí nouzové otevření uzavřených prostor zaznamenala 

jednotka z centrální stanice na náměstí Přemysla Otakara II. v domě č. p. 50/14.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Neděle 13. února 

12:49 Technický zásah – Jednotka SDH obce Vyšší Brod zasahovala u ţelezničního 

přejezdu Herbertův Mlýn, kde havaroval osobní automobil. Hasiči během půlhodiny 

provedli zajištění havarovaného vozu a jeho otočení zpět na kola.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Neděle 13. února 

9:29 Únik nebezpečných látek – Na silnici vedoucí z Nové Vsi směrem na Číměř si 

Policie ČR vyţádala jednotku z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby zde 

z vozovky odstranila cca 10 litrů provozních látek uniklých z nákladního 

automobilu. Po zasypání skvrny sorbetem a závěrečném úklidu se jednotka vrátila 

zpět na základnu.  

 

 

Územní odbor Písek 

Neděle 13. února 



9:20 Technický zásah – Do bytu v domě č. p. 1363 na nábřeţí 1. máje v Písku vnikli 

profesionální hasiči z místní centrální stanice, aby zde provedli technický zásah – 

uzavření vody, která vytékala z prasklého topení.  

12:38 Technický zásah – V Milevsku v ulici Št. Dvořáka v domě č. p. 737 evidují místní 

profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Neděle 13. února 

3:58 Požár – Škoda ve výši Kč 50 000,-- byla vyčíslena po poţáru rodinného domu č. p. 

7 v obci Laţiště. Jednalo se o poţár ve střešním prostoru domu, hasiči z centrální 

stanice Prachatice společně s jednotkou místních dobrovolných hasičů poţár v 4:33 

hodin lokalizovali, poté museli provést rozebrání části krovu, aby dohasili všechna 

ohniska. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 350 000,--, příčina vzniku poţáru je 

předmětem šetření.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Neděle 13. února 

12:25 Dopravní nehoda – Za obcí Dobev ve směru na Strakonice havaroval osobní 

automobil Škoda Octavia. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla 

v okamţiku příjezdu hasičů z centrální stanice Písek jiţ v péči ZZS. Hasiči provedli 

zajištění vozu a pomohli s jeho naloţením na vůz odtahové sluţby. Po závěrečném 

úklidu jednotka odjela na základnu. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Neděle 13. února 

5:32 Záchrana zvířat – V obci Dvorce zasahovali profesionální hasiči ze stanice 

Soběslav, kteří se pokoušeli z vody vytáhnout topícího se psa. Bohuţel se pes dostal 

pod led a jednotce se ho nepodařilo dostat ven. 

12:57 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstal zabouchnutý zapnutý elektrický 

spotřebič, otevřeli v ulici Kpt. Jaroše č. p. 2416 v Táboře místní profesionální hasiči.  

17:00 Planý poplach – V bývalém vojenském areálu v Táboře – Klokotech byl ohlášen 

poţár. Hasiči z místní centrální stanice provedli průzkum celého uvedeného 

prostoru, ale nenalezli ţádné známky hoření. 

 

 


